
Ⅷ　学生相談体制について

７０．学生相談体制の満足度 (119)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえな
い 無回答

          3,180             455             390           2,298               37
100% 14.3% 12.3% 72.3% 1.2%

７１．（イ）　「学生何でも相談室」の利用度 (120)

合計 利用したことがあ
る

利用したことがな
い

学生何でも相談
室を知らない 無回答

          3,180             180           2,622             314               64
100% 5.7% 82.5% 9.9% 2.0%

　　　（ロ）　「学生何でも相談室」への満足度 (121)

合計 おおいになった 少しなった
あまりならなかっ
た 全くならなかった 無回答

            180               94               49               21               12                 4
100% 52.2% 27.2% 11.7% 6.7% 2.2%

７２．進学・就職指導への満足度 (122)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえな
い 無回答

          3,180             432             768           1,931               49
100% 13.6% 24.2% 60.7% 1.5%

７３．キャリア情報コーナーの利用度 (123)

合計 利用したことがあ
る

利用したことがな
い

キャリア情報コー
ナーを知らない 無回答

          3,180             310           1,895             929               46
100% 9.7% 59.6% 29.2% 1.4%

７４．ハラスメント相談員の制度 (124)

合計 知っている 知らない 無回答

          3,180             968           2,166               46
100% 30.4% 68.1% 1.4%

７５．（イ）　窓口サービスへの満足度 (125)

合計 満足している 満足していない どちらともいえな
い 無回答

          3,180             764             660           1,712               44
100% 24.0% 20.8% 53.8% 1.4%

　　　（ロ）　窓口サービスに不満足な理由 (126)

合計 窓口対応が悪い
受付時間が不便
である

情報提供が不充
分である その他 無回答

            660             473               58               81               41                 7
100% 71.7% 8.8% 12.3% 6.2% 1.1%
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